

《中国的粮食安全》白皮书发表

实行最严格的耕地保护制度,实施“藏粮于地、藏粮于技”战略

新华社北京10月14日电(记者高敬董峻)国务院新闻办14日发表《中国的粮食安全》白皮书。

白皮书约1.2万字,分为前言、中国粮食安全成就、中国特色粮食安全之路、对外开放与国际合作、未来展望与政策主张、结束语等6部分。白皮书全面总结反映了我国粮食安全取得的历史性成就,重点阐述了1996年特别是党的十八大以来我国在保障粮食安全方面实施的一系列方针政策和举措办法,介绍了中国粮食对外开放和国际合作的原则立场,并提出了未来中国粮食问题的政策主张。

白皮书说,70年来,在中国共产党的领导下,经过艰苦奋斗和不懈努力,中国在农业基础十分薄弱、

人民生活极端贫困的基础上,依靠自己的力量实现了粮食基本自给,不仅成功解决了近14亿人口的吃饭问题,而且居民生活质量和营养水平显著提升,粮食安全取得了举世瞩目的巨大成就。

白皮书指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把粮食安全作为治国理政的头等大事,提出了“确保谷物基本自给、口粮绝对安全”的新粮食安全观,确立了以我为主、立足国内、确保产能、适度进口、科技支撑的国家粮食安全战略,走出了一条中国特色粮食安全之路。

白皮书指出,中国坚持立足国内保障粮食基本自给的方针,实行最严格的耕地保护制度,实施“藏粮

于地、藏粮于技”战略,持续推进农业供给侧改革和体制机制创新,粮食生产能力不断增强,粮食流通现代化水平明显提升,粮食供给结构不断优化,粮食产业经济稳步发展,更高层次、更高质量、更有效率、更可持续的粮食安全保障体系逐步建立,国家粮食安全保障更加有力,中国特色粮食安全之路越走越稳健、越走越宽广。

白皮书说,确保粮食安全,中国与世界命运休戚与共。中国将继续遵循开放包容、平等互利、合作共赢的原则,努力构建粮食对外开放新格局,与世界各国一道,加强合作,共同发展,为维护世界粮食安全作出不懈努力,为推动构建人类命运共同体作出新的贡献。



纸币大全



近日,黎巴嫩男子维萨姆·阿里·优素福因收藏全球多个国家和地区的纸币数量达12282张,创下新的吉尼斯世界纪录。(据新华社)

南瓜小镇



美国得克萨斯州达拉斯市植物园每年秋天都要搭建一座“南瓜小镇”,今年的“南瓜小镇”以美国著名漫画人物查理·布朗和他的小伙伴们为主题。(据新华社)

水淹列车



10月14日,在日本长野市,东日本铁路公司长野新干线车辆中心的新干线列车被洪水浸泡。受纵贯东日本强台风“海贝思”带来的强降雨影响,日本多地暴发洪水,已造成33人死亡、19人失踪。(据新华社)



10月14日,文艺工作者在启动式上为群众表演节目。当日,“到人民中去”——河北省文艺工作者进基层、种文化主题活动启动式在石家庄市正定县塔元庄村文化广场举行,文艺工作者为当地群众送去多种形式的表演。新华社记者 王晓 摄

第六届世界互联网大会亮点前瞻

新展馆新架构增添新体验

新华社杭州10月14日电(记者郑梦雨)第六届世界互联网大会将于10月20日至22日举办,千年古镇将再次汇聚全球目光。记者从大会承办工作媒体见面会上获悉,本次大会将有新展馆、新成果纷纷登场,或在农家茶社,或在摇橹轻舟,“乌镇咖荟”等特色活动,将为一年一度的互联网盛会开启新体验。

为使观者更加充分地参与大会,今年的互联网之光博览会将提前2天,即10月18日开幕,展期延长至5天。届时,博览会参与人

数将大大增加,诸多高精尖的互联网新产品、新应用等将在会上登台亮相,并逐步“飞入寻常百姓家”。

与此同时,互联网之光博览会启用了新展馆——互联网之光博览中心。新展馆采用“一拱一链”的设计,占地面积近2万平方米,展馆内部没有一根立柱,实现空间利用率最大化。新展馆实现了数字化管控,采用人脸识别等多种智能技术,将为观众提供高度智能化的体验。

此外,本届大会创新设置了“直通乌镇”全球互联网大赛,在大会原有的分论坛加领先科技成果

发布和博览会的基础上,形成了“1+3”的新架构。大会期间将举办总决赛及颁奖活动,一批互联网创新项目将集中亮相。大会除开幕式、主论坛等议程外,还将设置4大板块,20场分论坛。

今年是5G元年,乌镇已经率先实现5G商用全覆盖,增加了诸多智慧化体验——远程驾驶无人车、毫米波人体安检仪等60余个智慧化项目将亮相,与参会嘉宾共享互联网发展的成果。5G自动微公交将率先在大会“起跑”,并承担部分参会嘉宾的接驳任务。